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„Our desire is that most of you reach an elevated level of love…”

Kivonat

  Az  Alfa átadásából tudjuk, hogy addig a Föderáció védelmében vagyunk,  minden fenyegetéssel szemben, amíg nem tudjuk megvédeni saját magunkat.  Bármilyen védelemre számíthatunk égi testvéreink közlése szerint.  

ÉS EZ AZ IDŐ NAGYON KÖZEL VAN, amikor erre már nem lesz szükség, hogy beteljesítsük égi testvéreinkkel vállalt küldetésünket…..

A Szeretet egy magasabb helyére fogunk kerülni, egy jóval magasabb tudatállapotba. Rájövünk arra, hogy az nem érhető el erőkifejtéssel, vagy önfeláldozással. Az univerzum lényei mind-mind együtt éreznek, odafigyelnek egymásra, és akkor segítenek, ha az indokolt, hagyják egymást fejlődni, hiszen  tudják, hogy mindannyian egyek vagyunk, ugyanabból a forrásból, és  mindenki fejlődése hatással van mindenkire. Látják azt, hogy minden lélek fénye egy isteni kórusban ragyog, és együtt dicsérik a teremtő Atya/Anyát a kozmikus táncokban. Tudják, hogy mindenki része a másiknak, és ez erőt ad és boldogságot nekik.
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Az Isteni szeretet, a nyitott szívűség és a félelemnélküliség. Isten csak szeret, szeretetből van, bármit, amit gondol, azt szeretetből adja, és nem kér érte semmit cserébe, jutalmat. Mi is ezen az úton válhatunk istenivé.

Amikor  valaki elhagyja a fizikai síkot, meghal, amikor átlép, akkor megérinti,  megérti, hogy ő is isten gyermeke, és leírhatatlan öröm állapota éri el  akkor. Az isteni örömbe kerül, akárhogy is hívják, Paradicsom vagy  Nirvána. IGEN A MENNYORSZÁG NEM EGY HELY, HANEM EGY BELSŐ ÁLLAPOT, TUDATÁLLAPOT, ÉS EBBEN EL LEHET ÉRNI AZ ISTENI BOLDOGSÁGOT, ÉREZNI LEHET MINDEN TEREMTETT SÍKBAN, VAGY DIMENZIÓBAN.

Az  arra való törekvés, hogy minden létező lény felé a legtisztább  szeretet/szerelem állapotába legyünk, és ez fejleszti tudatosságunk, és  megnyitja szabaddá a szívünk.

 

HA  VALAKIT EDDIG NEM ÉRINTETT MEG SORSÁBAN A SZERETET FÉNYE, GONDOLJON  ARRA ÚGY, HOGY ITT MINDEN LÉNY OLYAN, MINT EGY ÁRTATLAN SZERETNI VALÓ  KISGYERMEK, CSODÁLKOZZON RÁ, vagy mint egy virágos mezőre, vagy  egy naplementére, vagy másszon hegyet, üljön a tetejére és nézzen  körül, érezze a teremtő szépségét.

Ez inspirál, ez megmozdítja, hiszen EZ EGY ALAPVETŐ KOZMIKUS TÖRVÉNY, HOGY A SZERETET, MINÉL TÖBB SZERETETET HÍV MAGÁHOZ. A hasonló rezgést, és az minden gyakorlati lépésében, tevékenységében feltölti a meghívott szeretet áramlatával. A  föderáció vágya az, hogy minél több emberi létező emelkedhessen fel a  szeretet magasabb szintjére, hogy átérezze, azt, hogy minden mindennel  összefügg, össze van kötve., és ez emelheti az egész föld tudatosságát.

A szeretettel meghívott szeretet, engedi, hogy a szeretet a szívünkbe szeressen. 

Nincs ennél nagyobb és magasztosabb dolog az egész világon.

 

Égi testvéreink mindannyian támogatnak abban bennünket, hogy minél többen átélhessük az isteni egység szereteterejét.

 

Sohin Parancsnok/ Alfa Anyahajó
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